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11. 选择题：（共12题，每题5分，共60分）

1、有一个几何体的三视图如下图所示，这个几何体可能是一个(    )．

[image: image1.png]EH—th 20112012 S5 FEBFHRER
RS




[image: image124.jpg]



    主视图               左视图                俯视图
                                (第1题)
A．棱台



B．棱锥



C．棱柱



D．正八面体
2、关于直线m，n与平面，，有下列四个命题：
①m∥，n∥且∥，则m∥n；

②m⊥，n⊥且⊥，则m⊥n；
③m⊥，n∥且∥，则m⊥n；

④m∥，n⊥且⊥，则m∥n．
其中真命题的序号是(     )．
A．①②



B．③④



C．①④



D．②③
3、已知A和B是两个命题，如果A是B的充分条件，那么
[image: image2.wmf]A

Ø

是
[image: image3.wmf]B

Ø

的
（    ）


A．充分条件    
B．必要条件    

    C．充要条件              D．既不充分也不必要条件

4、抛物线
[image: image4.wmf]y

x

2

2

=

的准线方程是
（    ）


A．
[image: image5.wmf]8

1

=

y

                 B．
[image: image6.wmf]2

1

=

y

    


C．
[image: image7.wmf]8

1

-

=

y

  
D．
[image: image8.wmf]2

1

-

=

y


5、有下列4个命题：

①“菱形的对角线相等”； 

② “若
[image: image9.wmf]1

xy

=

，则x，y互为倒数”的逆命题；

③“面积相等的三角形全等”的否命题；

④“若
[image: image10.wmf]ab

>

，则
[image: image11.wmf]22

ab

>

”的逆否命题。其中是真命题的个数是
（    ）


A．1个           
B．2个     
C．3个       
D．4个

6、如右图是计算
[image: image12.wmf]20

1

6

1

4

1

2

1

+

+

+

+

L

 的值的一个程序图，其中判断框内应填入的条件是

A、
[image: image13.wmf]?

10

>

i

        B、
[image: image14.wmf]?

10

<

i

    

C、
[image: image15.wmf]?

20

>

i

        D、
[image: image16.wmf]?

20

<

i


7、设A，B是x轴上的两点，点P的横坐标为2，

且|PA|＝|PB|，若直线PA的方程为x－y＋1＝0，
则直线PB的方程是(     )．
A．x＋y－5＝0

B．2x－y－1＝0
C．2y－x－4＝0
    D．2x＋y－7＝0

8、 从分别写有A、B、C、D、E的5张卡片中，任取2张，这2张卡片上的字母恰好是按字母顺序相邻的概率为(    )
A.
[image: image17.wmf]5

1

          B.
[image: image18.wmf]5

2

          C.
[image: image19.wmf]10

3

           D.
[image: image20.wmf]10

7

 

9、为了了解某地区高三学生的身体发育情况，抽查了该地区100名年龄为17.5岁～18岁的男生体重(kg),得到频率分布直方图如下.根据下图可得这100名学生中体重在［56.5,64.5］的学生人数是(    )

[image: image21.png]= e
oo T





A.20              B.30              C.40             D.50

10．异面直线a，b所成的角60°，直线a⊥c，则直线b与c所成的角的范围为( 　   )．
A．[30°，90°]  B．[60°，90°]   C．[30°，60°]
D．[30°，120°]
11、已知圆的方程[image: image22.wmf]4

2

2

=

+

y

x

，若抛物线过定点
[image: image23.wmf](0,1),(0,1)

AB

-

且以该圆的切线为准线，则抛物线焦点的轨迹方程是（    ）


A．[image: image24.wmf])
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B．[image: image25.wmf])
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C．[image: image26.wmf])
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D．[image: image27.wmf])
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12、在△ABC中，AB＝2，BC＝1.5，∠ABC＝120°，若使△ABC绕直线
[image: image28.wmf]BC

旋转一周，则所形成的几何体的体积是(    )．
A．
[image: image29.wmf]2

9

π



B．
[image: image30.wmf]2

7

π



C．
[image: image31.wmf]2

5

π



D．
[image: image32.wmf]2

3

π

二、填空题：（共4小题，每题5分，共20分）

13、以点(－3，4)为圆心，且与x轴相切的圆的方程是           
14、若方程x2+ky2=2表示焦点在x轴上的椭圆，则实数k的取值范围为           


15、命题“
[image: image33.wmf]2

,

x

x

R

x

>

Î

$

+

”的否定是                                ．

16、函数
[image: image34.wmf]2

cos()

35

yx

p

=-

的最小正周期是                     
三、解答题：（共有6个大题，共70分）

17、（本题满分10分）过点
[image: image35.wmf](

)

0,1

M

作直线，使它被两已知直线
[image: image36.wmf]1

:3100

lxy

-+=

和
[image: image37.wmf]2

:280

lxy

+-=

所截得的线段恰好被
[image: image38.wmf]M

平分，求此直线方程。

18、（本题满分12分）已知向量
[image: image39.wmf](

)

x

x
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1
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sin

  

  

，

-

=

，
[image: image40.wmf](
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设函数
[image: image41.wmf]b
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x

f

×
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（1）求函数
[image: image42.wmf])

(

x

f

的最小正周期。

（2）求函数
[image: image43.wmf])

(

x

f

在
[image: image44.wmf]ú

û

ù

ê
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2
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p

  

  

，

时的最大值与最小值。

19、（本题满分12分）如图，在直三棱柱
[image: image45.wmf]1

1

1

C

B

A

ABC

-

中，
[image: image46.wmf]1

1

BC

AB

^

，
[image: image47.wmf]1

CC

AB

=


（1）设
[image: image48.wmf]F

E

、

分别为
[image: image49.wmf]1

1

BC

AB

，

的中点

求证：
[image: image50.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image51.wmf]ABC

EF

平面

//


（2）求证： 
[image: image52.wmf]AB

C

A

^

1

1


20、（本题满分12分）已知
[image: image53.wmf]2

1

,

F

F

是椭圆
[image: image54.wmf]1

20

45

2

2

=

+

y

x

的两个焦点，
[image: image55.wmf]M

是椭圆上的点，且
[image: image56.wmf]2

1

MF

MF

^

．

（1）求
[image: image57.wmf]2

1

F

MF

D

的周长；

（2）求点
[image: image58.wmf]M

的坐标．

21、（本题满分12分）在数列
[image: image59.wmf]{

}

n

a

中，
[image: image60.wmf] 

2

 

2
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1
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1
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（1）设
[image: image61.wmf]1

2

-

=

n

n

n

a

b

，证明：数列
[image: image62.wmf]{

}

n

b

是等差数列。

（2）求数列
[image: image63.wmf]{

}

n

a

的前
[image: image64.wmf]n

项和
[image: image65.wmf]n

S

。

22、（（本题满分12分）设函数
[image: image66.wmf])

1

lg(

)
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x

x

x

f

.
(1)确定函数f (x)的定义域；
(2)判断函数f (x)的奇偶性；
(3)证明函数f (x)在其定义域上是单调增函数；
2011—2012学年上学期期末考试

文科数学试题答案

12. 选择题、（共12题，每题5分，共60分）

[image: image67.png]



二、填空题、（共4小题，每题5分，共20分）

 13、(x＋3)2＋(y－4)2＝16．            14、（1，+∞）

15、
[image: image68.wmf]2
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xRxx

+

"Î£

                     16、
[image: image69.wmf]5

p


三、解答题：（共有6个大题，共70分）
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18、解： 
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（1）∴函数
[image: image72.wmf])
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（2）
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∴当
[image: image76.wmf]2
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时，即
[image: image77.wmf]8
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  当
[image: image79.wmf]4
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19、（1）证明：

 
[image: image82.wmf]1
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20、解：椭圆
[image: image87.wmf]1
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45
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中，长半轴
[image: image88.wmf]35

a
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，焦距
[image: image89.wmf]22452010

c

=-=


（1）根据椭圆定义，
[image: image90.wmf]12
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所以，
[image: image91.wmf]2
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D

的周长为
[image: image92.wmf]1212
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（2）设点
[image: image93.wmf]M

坐标为
[image: image94.wmf]00
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由
[image: image95.wmf]2
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得，
[image: image96.wmf]222
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[image: image99.wmf]12
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image100.wmf]12120
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∴
[image: image101.wmf]0
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，则
[image: image102.wmf]0
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∴点
[image: image103.wmf]M

坐标为
[image: image104.wmf](3,4)

或
[image: image105.wmf](3,4)
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或
[image: image106.wmf](3,4)
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或
[image: image107.wmf](3,4)
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21、（1）证明：由已知
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因此
[image: image110.wmf]n
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是首项为1，公差为1的等差数列。

（2）由（1）可知
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22、解： (1)由
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  (2)是奇函数.   

(3)设x1，x2∈R，且x1＜x2，
则
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